

Неблагополучные семьи Белогорска вновь берут на «новогодний» контроль

Автор: Елена
28.12.2022 09:30

Кураторы, из числа сотрудников социальных служб, ПДН, КДН и отдела опеки, образовательных организаций, а также детской поликлиники рассказали о ситуации в семьях, которые они контролируют. Некоторые семьи специалисты органов системы профилактики будут посещать практически каждый день.

Во время новогодних каникул ответственные дополнительно проконтролируют закрепленные за ними семьи и проверят, в каких условиях находятся дети.

Специалисты напоминают, в случае семейного неблагополучия общественности важно не оставаться в стороне. О фактах ненадлежащего исполнения родительских обязанностей и фактах семейного неблагополучия в отношении детей города на телефон «доверия» отдела полиции «Белогорский».